I'I 0 p EI1 b CA M -
XeneaHasn AOPOI’& — 30Ha I'lOHIzIUJEHHOIﬁ onacHoCTn.

= OAO «PX[» exeroaHo npoeoaut paboTy no cosep-
n o Esn H E M OH(E I = T WeHCTBOBaHMIo MeToAoB obecneveHns GesonacHocTr
- . Ha ene3Hol aopore. OAO «PX/[l» NpU3bIBaeT rpax-

OcTAH O B MTbcg M rH O B E H H o o AaH BbiTe BaMTenbHBIMM, Haxoaace BBAM3KN 06beKTOB

XKenesHoAopOXHOro TpaHcnopTa, bepeyk CBOIO XU3HbL
W NpeaynpexaaTh 0b yrpo3ax oKpyKaloLwux.



UTOBbl OCTAHOBUTD NOE3A4

HY>KHO BPEMS

UTOBbl OCTAHOBUTDb XXN3HDb -

OAHO MITrHOBEHME

YXene3Hasa aopora ABNISEeTCA 30HOM NOBbILWEHHON ONAaCcHOCTU
Haxoasacb Ha TeppuTOpUmM XXenesHOQOPOXXHOIro TpaHCNopTa, HeobXxoaMMo
3HaTb U HEYKOCHUTENbHO cobntoaaTh NpaBuia bes3onacHoro NoBeaeHUs.
BbITb NpegenbHO 6anTeNbHLIM CAMOMY U BHUMATENbHBIM K OKPYXXatoLWnM,
He JoMnycKaTb HeobayMaHHbIX MOCTYMNKOB.

MepecekanTe XenesHOoAOPOXHbIE
NyTW TONBbKO B CNeLManbHO
0bopyAoBaHHbIX MecTax:

Mo newexoAHbIM MOCTaM,
nepexoaam, TOHHENAM.

TopmMo3HOM NyTb NOe3aa MOXEeT
coctaButb o 1 km . NMoe3pn,
cnegytowmm V = 80 km/yac

3a 5 cekyHa npocnegyet > 100 m.
Noe3pa MoryT cnegoBsath Mo
CoCeHUM MyTAM OAHOBPEMEHHO.

Hukorpa He nbiTanTecb
npobexaTb nepeq
npubnmxatowmmcs noesgom!

BGnu13um »xenesHom goporu
CHUMMTE HAYLWHWUKM U KamntoLOoH -
O4YeHb BaXKHO BOBpeMSsi CJiblllaTb
CUrHan Nnpmbnumxatowerocs
noespa.

Mpwu kpaliHen HeobxoaMMoCTH
nepenTn NyTn B
HeobopyaOBaHHOM MecTe -

He HacTynamTe Ha penbChbl.

OHU MOTyT ObITb CKOJIb3KMMMW KaK
neTom, Tak 1 3MMOWN.

I'Iepexo,u,MTe NMyTU TOJIbBKO Mo/
npAMbIM YoM U BHUMATEJIbHO
CMOTPUTE MO CTOPOHAaM.

NMomMHUTE, YTO NNaTon 3a becrneyHoCTb MOXET CTaTb

Balla XXU3Hb 1 300poBbe!
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